

Podpora volnočasových aktivit v rámci ROP MS

Diskusní setkání Stavebního fóra



Datum: 16.4.2009

Místo: Ostrava

Prezentuje: Daniel Foltýnek

Obsah prezentace

1. Podpora cestovního ruchu
2. Podpora místní infrastruktury



Cestovní ruch je jednou z priorit ROP MS

V rámci oblastí podpory Regionálního operačního programu Moravskoslezsko zastává rozvoj cestovního ruchu významné postavení.

Je to v podstatě jediná oblast s potenciálem finanční návratnosti investic, která je otevřena také pro podnikatele.



Infrastruktura a atraktivita CR, ubytování

Téma cestovního ruchu jsme rozdělili na dvě skupiny dle projektových záměrů, jednou z nich jsou projekty rozvíjející nabídku turistických cílů a nezbytnou infrastrukturu, druhou skupinou jsou projekty rozvoje nabídky ubytování (více <http://www.rr-moravskoslezsko.cz/folder/376/>)

Více než 2 mld. Kč do roku 2015

Do roku 2015 máme v plánu proplatit na projekty CR ze zdrojů Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu více než 2 mld. Kč. Pokud k tomu přičteme spolufinancování podnikatelů, vyjde nám celkově investovaná částka přes 3 mld. Kč!



Jaké projekty již byly předloženy?

V rámci první výzvy bylo zaregistrováno 32 projektů, z čehož bylo 11 doporučeno k financování. Skladba projektů byla různorodá – volnočasová centra, lyžařská trasa, městská naučná trasa, jízdárna, golfové hřiště atp.



ROP MS podporuje občanskou infrastrukturu

Naprostá většina zdrojů z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko je investována do místní a regionální infrastruktury. Volnočasové projekty, jako součást infrastruktury veřejných služeb, jsou rovněž v rámci ROP MS podporovány.

Co je tedy prioritou programu?

V rámci ROP MS podporujeme:

komunitní roli škol, aktivní využívání volného času dětí a mládeže a zkvalitňování a rozšiřování občanské vybavenosti v oblasti kulturního, sportovního a volnočasového zázemí (podpora zdravého způsobu života).



Jak se vyznat ve finančních zdrojích?

Jednotlivá témata jsou tříděna to tzv. prioritních os a oblastí podpor. To nejdůležitější hledisko je charakter žadatele o dotaci, zejména pak velikost obce, ve které má být projekt realizován (nad 50 tis., 5 – 50 tis. a 500 – 5 tis. obyvatel).



Podporujeme veřejný a neziskový sektor

Oprávněným příjemcem pro tyto typy projektů jsou města a obce, jimi zřízené organizace, nestátní neziskové organizace, soukromé školy a Moravskoslezský kraj. Minimální velikost projektů se pohybuje od 1, resp. 2 mil. Kč, horní hranice není stanovena. Projekty nad 10 mil. Kč musí prokázat socioekonomické přínosy realizace.

Příležitost pro nové projekty

V plánu výzev naleznete:

- ✓ výzvu pro města 5 – 50 tis. obyv. (29.9.2009)
- ✓ výzvu pro obce nad 500 obyv. (11.4.2009)

V těchto výzvách se téma volnočasových projektů objevuje, konkurence však bude standardně velká.



Dobrá rada na prvním místě 😊

Tel: 552 303 546

info@dobra-rada.cz

www.dobra-rada.cz



Děkuji za pozornost!

Ing. Daniel Foltýnek

daniel.foltynek@rr-moravskoslezsko.cz



Investice do vaší budoucnosti

Evropská unie

PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



REGIONÁLNÍ RADA REGIONU SOUDRŽNOSTI MORAVSKOSLEZSKO

Hrabákova 1, 702 00 Ostrava, tel.: 552 303 501, fax: 552 303 503

info@rr-moravskoslezsko.cz, www.rr-moravskoslezsko.cz